

Prikaže seznam vseh profilov, ki so trenutno na voljo.

Profil vsebuje zapise vseh nastavitev nView zaslona za lažjo namestitve. **Profil lahko naložite**, ko ga izberete na seznamu.

Z uporabo nView-ja lahko administrator shrani zapis vseh nastavitev zaslona v eno datoteko z imenom "profil" in v nadaljevanju dodaja nove profile, ki so pomembni za podjetje, delovno skupino ali uporabnika. **Administrator lahko ustvari, shrani ali izbriše profile.**

Opomba: nView vsebuje več splošnih profilov za različne proizvajalce.

Omogoèi naložitev izbranega profila v nView. Ko se profil naloži, se vse trenutne nastavitve prepisejo z nastavitvami profila, ki se je naložil.

Omogoèi delovanje NVIDIA nView Èarovnika za namešèanje. Èarovnik pomaga namestiti najpogostejše nView nastavitve zaslona, vkljuèno z Upravo oken, Upravo namizja in efekti "prosojnosti". **Z uporabo tega Èarovnika lahko omogoèite ali onemogoèite samodejni zagon nView-ja med zagonom Windowsov.**

Omogoèi namestitev ali odstranitev nView Upravljalca namizja.

Opomba: Èe se nView ob zagonu Windowsov samodejno ne zažene, kliknite ta gumb za trenutno vkljuèitev nView-ja, dokler se ne odjavite in ponovno prijavite.

Omogoèi stvaritev in dodajo novega profila z vsemi trenutnimi nView nastavitvami. Ko je profil enkrat shranjen, ga lahko kadarkoli ponovno naložite.

Omogoèi shranitev trenutnih nView nastavitv v doloèen profil. Ko je profil enkrat shranjen, ga lahko kadarkoli ponovno naložite.

Omogoèi brisanje izbranega profila.

Omogoèi prikaz oken prek zaslonov. Èe ta opcija ni izbrana, se okna ne bodo raztezala prek veè zaslonov.

Omogoèi manjšim oknom znotraj aplikacije razteg prek veè zaslonov.

- Èe ta opcija ni oznaèena, se manjša okna ne bodo raztezala prek veè zaslonov, èetudi se veèje okno bo.
- **Za dostop do te opcije** morate najprej omogociti opcijo "Omogoci razteg prek vec zaslonov".

Doda nView gumb poveèave na naslovno vrstico na vsa aplikacijska okna. Ta gumb v naslovni vrstici omogoèa prestavljanje med maksimiranim in obnovljenim stanjem v veè-monitorski konfiguraciji.

Omogoèi možnost "pozicijski pomnilnik aplikacije".

Za delovanje aplikacijskega pomnilnika morate omogoèiti pomnilnik za "vsako" aplikacijo v njenem nView dodatku sistemkega menija.

1. **Za dostop do razširjenega nView sistemkega menija** morate na plošči najprej aktivirati opcijo "Razširi sistemski meni z nView opcijami" na tej plošči.
2. **Za dostop do razširjenega nView sistemkega menija** z desnim gumbom miške kliknite na naslovno vrstico okna, nato pa Pozicijski pomnilnik za omogocenje te opcije.

Kadar omogoèite aplikaciji možnost lokacijskega pomnilnika, nView shrani informacijo o aplikacijski lokaciji, velikosti in stanju, vkljuèeno s podatki o namizju, na katerem je lociran. Ko aplikacijo zaprete in ponovno zaženete, nView obnovi nastavitve zadnje uporabe.

S to opcijo določite položaj pogovornih oken.

- **Prikaži pogovorna okna na zaslonu n** (kjer je n številka zaslona) prestavi pogovorna okna na izbran zaslon.
- **Prikaži pogovorna okna pri kazalcu miške** prestavi pogovorna okna tja, kjer se nahaja kazalec miške.
- **Prikaži pogovorna okna na zaslonu aplikacije** prestavi pogovorna okna na zaslon starševske aplikacije.

Omogoèi prikaz pogovornih oken na izbranem zaslonu.

Omogoèi prestavitev pogovornih oken na zaslon, kjer se nahaja kazalec miške.

Omogoèi prikaz pogovornih oken na zaslonu starševske aplikacije.

Za izbiro zaslona, na katerem naj se pogovorna okna nahajajo, uporabite smerne tipke.

Omogoèi hiter dostop do nView aplikacijsko-posebnih možnosti iz katerekoli aplikacije, ki uporablja sistemski meni. **Za dostop do sistema menija** z desno tipko miške kliknite na naslovno vrstico pogovornega okna aplikacije.

Pospeši funkcije Odpri, Povečaj in Obnovi okno.

Omogoèi prosojnost oken med njihovim premikanjem. Okna postanejo prosojna, èe držite gumb miške na naslovni vrstici okna, kar vam dovoljuje hiter pogled na tisto, kar je pod oknom. Ko gumb miške izpustite, okno spet dobi svojo vsebino.

Doloèi stopnjo prosjnosti za premikajoèe okno. Višji kot je izbran odstotek, bolj prosjno bo okno med premikanjem.

Omogoèi uporabo kolesèka miške za spremembo stopnje poveèave, èe je aktivno okno poveèave.

Omogoèi uporabo kolesèka miške za spremembo stopnje poveèave v oknu poveèave, ko držite tipko Shift. Èe je oznaèena tudi opcija "Shift", morate za spremembo stopenj poveèave s kolesèkom miške skupaj držati tako Ctrl kot tudi Shift tipko.

Omogoèi uporabo kolesèka miške za spremembo stopenj poveèave v oknu poveèave, ko držite tipko Ctrl. Èe je oznaèena tudi opcija "Ctrl", morate za spremembo stopenj poveèave s kolesèkom miške skupaj držati tako Ctrl kot tudi Shift tipko.

Napravi okno povečave v obliki povečevalne lupe, kadar je povečevalno okno odprto. Povečevalna lupa vsebuje bel kvadrataček v sredini okna povečave.

- Prilagajanje stopnje povečave poveča ali zmanjša velikost belega kvadrata.
- **Povlecite okno povečave nad področje zaslona, ki ga želite povečati**, da bo prosojen bel kvadrataček obdal področje, ki ga želite povečati, in nato spustite tipko miške. Območje znotraj prosojnega belega kvadrata sedaj postane povečano na velikost celotnega okna povečave.

Ustvari okno povečave, ki prikazuje povečano področje okrog kurzorja miške, kadar je povečevalno okno odprto.

Odpre okno, ki prikazuje povečavo izbranega območja na vašem zaslonu.

Prikaže seznam dejanj, ki se lahko izvedejo s pritiskom na tipko ali kombinacijo tipk.

Omogoèi izbiro posamezne tipke ali kombinacije tipk, s katerimi lahko izvedete izbrano dejanje iz seznama bližnjic.

Ko kliknete na to okno z besedilom, se vam v njem prikažejo tipke, ki jih pritiskate na tipkovnici.

Doda izbrano bližnjico dejanja in kombinacijo tipk v seznam bližnic. Ko je bližnjica enkrat dodana, je aktivna in na voljo za uporabo.

Odstrani izbrano bližnjico s seznama aktivnih bližnjic. Ko je bližnjica enkrat odstranjena, ni več aktivna in ni na razpolago za uporabo.

Odstrani vse bližnjice z aktivnega seznama bližnjic. Ko so bližnjice enkrat odstranjene, niso več aktivne in ne na razpolago za uporabo.

Prikaže seznam bližnjic, ki so določene in trenutno aktivne.

Prikaže seznam vseh namizij, ki so trenutno na voljo.

nView vam omogoča ustvarjanje, upravljanje in preklp med večimi namizji. Ko namizje izberete s seznama, ga lahko aktivirate, preimenujete ali odstranite.

- **Za dodajanje novega namizja** na seznam, kliknite gumb **Dodaj**.
- **Za preklp na namizje**, ga na seznamu dvokliknite.

Doda novo namizje. Pogovorno okno zahteva vnos imena za novo namizje. Po vnosu imena je namizje ustvarjeno in se pojavi na seznamu namizij.

Preklopi na izbrano namizje. Isto funkcijo lahko izvedete z dvoklikom na izbrano namizje iz seznama namizij.

Omogoèi preimenovanje izbranega namizja.

Omogoèi brisanje namizja.

Ko je namizje enkrat izbrisano, je odstranjeno s seznama namizij. Aplikacije izbrisanega namizja se prenesejo na Privzeto namizje.

Spremeni ozadje izbranega namizja.

S klikom na to opcijo nView preklopi na izbrano namizje in odpre zavihek Windows Lastnosti zaslona za ozadje, kjer lahko spremenite ozadje izbranega namizja. Vsako namizje ima lahko drugaèno ozadje.

Doda v Windows opravilno vrstico ikono, s katero lahko odprete nView nadzorne plošče Upravljalca namizja, preklapljate med namizji in spreminjate skupne nastavitve zaslona.

Omogoèi prikaz namizij kot drevesno strukturo v Windows Raziskovalcu. Z uporabo drevesne strukture v Windows Raziskovalcu lahko

- Preimenujete, izbrišete ali dodate namizja
- Preklapljate med namizji in vleèete aplikacije iz enega namizja v drugega.

Odpre majhno orodno vrstico, ki vam omogoča hiter prehod med namizji. **Za uporabo te orodne vrstice morate omogočiti opcijo “Prikaži namizja v drevesni strukturi Raziskovalca”.**

Vnesite izvirno ime za nov profil, ki ga ustvarjate.

Vnesite izvirno ime za novo namizje, ki ga ustvarjate.

Prikaže seznam namizij ali zaslonov trenutno na voljo za uporabo z izbranimi tipkami za bližnjice.

Vnesite aplikacijo, ki jo želite pognati in njeno lokacijo. Za iskanje aplikacije lahko uporabite tudi gumb **Prebrskaj**.

Èe je to okence potrjeno, bo vaš sistem ob zasidranju preklopil na izbrani profil. Èe to okence ni potrjeno, ne bo prišlo do spremembe profila. Èe ste npr. izbrali Moj zasidrani profil in je okence za zasidrani profil potrjeno, bo sistem ob zasidranju preklopil na po meri oblikovan zasidrani profil.

Èe je to okence potrjeno, bo vaš sistem, ko ni veè zasidran, preklopil na izbrani profil. Èe to okence ni potrjeno, ne bo prišlo do spremembe profila. Èe ste npr. izbrali Moj nezasidrani profil in je okence za nezasidrani profil potrjeno, bo sistem, ko ni veè zasidran, preklopil na po meri oblikovani nezasidrani profil.

Èe je to okence potrjeno, bo vaš sistem ob vstopu v pisalni naèin preklopil na izbrani profil. Èe to okence ni potrjeno, ne bo prišlo do spremembe profila. Èe ste npr. izbrali Moj pisalni profil in je okence za pisalni profil potrjeno, bo sistem ob preklopu v pisalni naèin, preklopil na po meri oblikovan pisalni profil.

Izberite privzet profil, èe želite uporabiti tovarniško privzete nastavitve. Izberite profil po meri, èe želite uporabiti osebne nastavitve. Upoštevajte, da morate ustvariti po meri oblikovani zasidrani profil preden lahko uporabite nastavitve po meri, èe ste zasidrani.

Izberite privzeti profil, če želite uporabiti tovarniško privzete nastavitve. Izberite profil po meri, če želite uporabiti osebne nastavitve. Upoštevajte, da morate ustvariti po meri oblikovani nezasidrani profil preden lahko uporabite nastavitve po meri, če niste zasidrani.

Izberite privzeti profil, če želite uporabiti tovarniško privzete nastavitve. Izberite profil po meri, če želite uporabiti osebne nastavitve. Upoštevajte, da morate ustvariti po meri oblikovan pisalni profil preden lahko uporabite nastavitve po meri, če ste v pisalnem načinu.

Pritisnite to tipko, če želite ustvariti profil po meri. Uredite nastavitve za prikaz, napajanje in aplikacije tako, kot želite, da se vam bodo pokazale vsakič, ko boste vstopili v ta profil. Ko ste zadovoljni, še enkrat pritisnite tipko, da shranite svoj po meri oblikovani profil.

Naloži oz. zapre nView upravljanje namizja. Nadzira tudi ali se ob zagonu avtomatično zažene nView ali ne.

Pokaže oz. skrije napredne nView kontrole, vključeno s kontrolami za več namizij, upravljanjem aplikacij in funkcijami uporabniškega vmesnika.

Odpre nadzorno ploščo, da lahko vključite oz. izključite monitorje.

Nadzira ali so podatki o naèinu prikaza (loèljivost, ureditev monitorjev, itd.) shranjeni v profilu in/ali prebrani iz profila.

Nadzira ali je opravilna vrstica omejena na en sam monitor ali raztegnjena preko več monitorjev.

Aktivira okna pod kazalcem in jih premakne na začetek vrste oken.

Naredi spustne sezname prozorne, kadar je glavno okno neprozorno.

Naredi pravilno vrstico prozorno.

Splošna raven prozornosti. Upoštevajte, da lahko s pomočjo nastavitve za posamezne aplikacije nastavite raven prozornosti v posamezni aplikaciji.

Ustvari povečevalno okno, ki pokaže povečavo fiksnega področja na zaslonu, kadar je pokazano povečevalno okno.

Pokaže kazalec v povečanem prikazu, kadar je izbrano osredotočenje na kazalec ali povečanje fiksnega okvirja.

Omogoča prikaz videa v povečevalnem oknu. Upoštevajte, da bodo v povečevalnem oknu vidni samo videi, ki so bili pognani potem, ko je bilo okno že odprto.

Odpre nadzorno ploščo, ki omogoča povečanje video oken do celotnega zaslona ob polni hitrosti predvajanja.

Posamično upravljane okna s seznamom doda aplikacijo. Upoštevajte, da če ne nastavite posameznih nastavitev za aplikacijo, bo aplikacija ob zaprtju nadzorne plošče odstranjena s seznama.

Posamično upravljane okna s seznamom doda razred okna. Upoštevajte, da če ne onemogočite funkcij za razred, bo razred ob zaprtju nadzorne plošče odstranjen s seznama.

Odstrani aplikacijo ali razred, tako da ni možno posamično upravljanje oz. onemogočenje funkcij.

Omogoča določitev nastavitvev za upravljanje nView oken in zagon za posamezno aplikacijo.

Omogoèa, da za doloèeno aplikacijo ali razred oken onemogoèite nView funkcije.

Za vsa okna vkljuèi ali izkljuèi posamezne nastavitve za aplikacije.

Aplikacije in razredi oken, ki imajo onemogočene ali posamične nastavitve (zelena kljukica) ali funkcije (klicaj ali rdeè X).

Omogoèa nastavitve ozadja in/ali ikone za namizje.

Pokaže trenutno ozadje in/ali izbrano ikono za namizje.

Pokaže meni z nView možnostmi, če z desnim gumbom kliknete na namizje.

Ko mora nView onemogočiti funkcijo, pokaže v pravilni vrstici pogovorne oblaèke.

V naslovni vrstici okna pokaže tipko, ki omogoča zmanjšanje okna v naslovno vrstico.

V naslovni vrstici pokaže tipko, ki omogoča dostop do menija z nView možnostmi.

Omogoča spremembo menija z nView možnostmi.

Ob preklopu na novo namizje na zaslonu za kratek èas pokaže ime namizja.

Omogoča uporabo pomožnega programa, s katerim prilagodite svoj zaslon, da kompenzirate za efekte popačenja.

Pokaže NVKeystone možnosti, èe z desnim gumbom kliknete na namizje.

Na vaših monitorjih pokaže testni vzorec, ki vam omogoča optimalno prilagoditev zaslona.

Èe je nView omogoèen, bo avtomatièno poravnal veè zaslonov in odstranil majhne pasove pik, èe je aktivnih veè monitorjev.

Èe je nView omogoèen, bo avtomatièno preveril, èe so monitorji, potem ko so v pripravljenosti oz. v stanju hibernacije, še vedno prikljuèeni. V kolikor so monitorji odklopljeni, bo nView spremenil nastavitve za prikaz in odstranil monitor.

Uporabite za premik ikon na namizju in opravilne vrstice na določen monitor.

Èe je nView omogoèen, bo obarval rob okna aplikacije glede na posamezne nastavitve aplikacije (dostop preko jezika za aplikacijo) ali samodejno nastavitvev. Okna z nadomestnimi barvami lahko potem spreminjate s pomoèjo vroèih tipk za nadomešèanje barv.

Èe je nView omogoèen, bo samodejno nadomestil barvo v oknih, ki so odprta na namizju, in sicer z uporabo omogoèenih barv, ki jih nastavitve za posamezne aplikacije ne uporabljajo. Barve bodo samodejno izbrane iz množice barv, dokler so barve na voljo. V kolikor so bile uporabljene že vse barve, nova okna ne bodo obarvana.

To je barva za nadomešèanje barve. Za omogoèitev, onemogoèitev ali spremembo barve dvakrat kliknite nanjo.

Splošna raven prozornosti, ki jo nView uporablja za prozorna okna, opravilne vrstice in menije. Za nastavitve določene ravni prozornosti za aplikacijo uporabite nastavitve za posamezno aplikacijo.

Èe je nView omogoèen in poveèevalno okno maksimizirano, bo nView samodejno premaknil okno na naslednji zaslon, èe se kazalec pomakne na poveèevalno okno.

Èe je nView omogoèn, lahko s pomoèjo standardnih metod v aplikacijah za spreminjanje z miško svojo miško uporabite z aplikacijami pod oknom s poveèevalnim steklom ali oknom z nesprejemljivim poveèevalnim okvirom.

Èe je nView omogoèen, bo standardnemu preklopniku med jezièki aplikacij dodal preklopnik med namizji. Dostop do te dodatne funkcije za „preklop med namizji“ je preko kombinacije tipk Alt-~, ki jo lahko spremenite na jezièku za vroèe tipke.

